

# 我区开展2014年政风行风民主评议 现场宣布评议结果

**伊滨讯** 2014年12月19日,我区组织开展2014年度政风行风民主评议活动。区党委副书记王涛出席,纪委书记练志杰主持。五镇党委书记、镇长,各局室负责人等对评议全过程进行观摩。按照规定,区纪工委邀请二位监督员,对评议活动全程监督。

本次活动共邀请评议代表300名,对我区27个政府部门和14个公共服务行业进行政风行风评议,评议代表中乡镇(村)民占30%、服务对象占30%、企业代表占10%、人大代表占10%、政协委员占10%、党代表占5%、乡镇工作人员占5%。

据区工委工作人员介绍,本次活动首次将党群组织纳入评议范围。其中机关党委、纪工委监察室等单位,都是首次参与政风行风民主评议活动。

评议内容分为五个方面:一是问题整改情况,重点评议纠正四风情况,解决基层和人民群众反映强烈的突出问题。二是正确履职。重点评议政府部门是否存在乱收费、乱罚款、乱集资、乱摊派等问题,公共服务行业依法经营、诚信服务情况。三是勤政廉政。重点评议政府部门和公共服务行业是否存在不作为、乱作为、慢作为

等问题,是否存在吃拿卡要、徇私舞弊、以权谋私等问题。四是优质服务情况。重点评议政府部门和公共服务行业是否存在作风粗暴、态度生硬、门难进、脸难看、话难听、事难办等问题。五是政(事)务公开情况。重点评议政府部门是否按规定公示“权力清单”,公共服务行业是否按规定公示服务规程,并对办理流程、收费项目等事项进行公开。

9:45 工作人员发放评议表。评议活动正式开始。  
10:15 工作人员收回评议表,统计组开始计票。评议代表现场观看反腐倡廉片。

10:30 根据统计票数并结合全年暗访督查及责任追究情况,监督员现场宣布评议结果,政府部门类第一名:机关党委;公共服务类第一名:电力公司。现场顿时响起热烈掌声。

据了解,本次评议活动中政府部门类和公共服务行业类得分少的2个单位,被列为重点监督单位,进行督促检查;排名最末的单位要在一周内递交书面整改报告,并对相关责任人进行责任追究。

(陈晓辉 张轶辉)

# 山区教师的别样坚守

**伊滨讯** 一间单身宿舍,宿舍外的走廊上放着厨具;没有电脑和网络,每天除了上课,相伴的只有一台收音机;没有菜市场,买菜时需要等待游街串巷的老人经过;没有自来水,用水时需要步行十分钟去村民家手提……这是2014年12月19日,笔者看到的李村镇东宋教学点。如果不是亲眼所见,根本不会相信深山区教学点条件这么艰苦。

这个教学点只有14名小学一年级学生,杨欣欣是这个教学点唯一的教师。据区教育中心工作人员介绍,“这些孩子们本来应该是南宋小学的学生,但东宋距离南宋有四里地,孩子们年龄小,来回上学不方便,只能在这儿上学。”类似这样的教学点,全区共有23个。为了孩子们上学,这些教学点不能撤销,但也正因为学校规模小,布点分散,班额不足,教师很缺。

“生活不方便那是肯定的,但教学点也得有人来教啊,要不然这些孩子们怎么办?”杨欣欣告诉笔者,教学点需要一人担起教学、管理的责任。南宋小学校长唐晓辉说,杨欣欣是个很负责任的教师,就被派到了这个教学点。

据了解,为保障农村义务教育质量,稳定农村教师队伍,调动广大教师投身偏远山区和艰苦地区学校从事教育教学工作,留住更多像杨欣欣一样在山区教学的教师,区教育中心从2012年7月开始执

行全区教师奖励性绩效工资2%向山区倾斜的区级统筹制度,山区学校教师可以享受140元/月左右的奖金;从2014年10月,区管委会开始为山区学校教师每人增加200元/月津补贴,深山区学校及山区薄弱教学点教师每人增加300元/月津补贴,确保山区教师补贴达340元/月,深山区学校及山区薄弱教学点教师补贴达440元/月。

经过深入调研,广泛征求意见,确定山区学校15所,深山区学校及山区薄弱教学点13个,惠及教师192人,目前补贴已经发放到位。

“落实山区教师补贴,虽然钱不多,但多少是个心理安慰。”杨欣欣开心地告诉记者。像杨欣欣一样开心的还有偏桥小学的周冲,“有了山区学校课改补贴,一年可以多领几千块,能解决不少实际问题。”周冲笑着说。偏桥小学校长郭晋告诉笔者,周冲家在新乡,是去年新上岗的教师,平时在学校课改交流、教研活动都很积极,落实补贴也算是对教师们的一种补偿和促进。

“只有不断加大农村教师的激励和关怀力度,提升他们的幸福指数,用政策留住山区教师,才能让山区教师愿意投身偏远山区和艰苦地区的学校教育,让深山区教师真正在农村学校安心从教,促进农村教育健康发展。”区教育中心主任魏明奎说。

(苗青甫 孙培荣 刘平)

## 2014年度民主评议政府部门类排序表

单位名称	满意票数	满意率	基本满意票数	基本满意率	不满意票数	不满意率	不了解票数	不了解率	总得分	排序
机关党委	218	73.90%	56	18.98%	4	1.36%	17	5.76%	96.12	1
地税(伊滨)	221	74.92%	56	18.98%	7	2.37%	11	3.73%	95.56	2
消防大队	204	69.15%	73	24.75%	4	1.36%	14	4.75%	95.25	3
教育中心	215	72.88%	63	21.36%	7	2.37%	10	3.39%	95.21	4
检察院	194	65.76%	70	23.73%	4	1.36%	27	9.15%	95.19	5
工商(伊滨)	217	73.56%	60	20.34%	8	2.71%	10	3.39%	95.16	6
国税(伊滨)	217	73.56%	56	18.98%	9	3.05%	13	4.41%	95.11	7
综合办	196	66.44%	71	24.07%	6	2.03%	22	7.46%	94.78	8
经济发展局	199	67.46%	64	21.69%	3	1.02%	29	9.83%	94.71	9
组织人事局	187	63.39%	75	25.42%	5	1.69%	28	9.49%	94.66	10
综治办	195	66.10%	76	25.76%	6	2.03%	18	6.10%	94.58	11
纪工委监察室	196	66.44%	72	24.41%	8	2.71%	19	6.44%	94.35	12
规划建设局	187	63.39%	76	25.76%	9	3.05%	23	7.80%	93.82	13
财政局	202	68.47%	65	22.03%	10	3.39%	18	6.10%	93.31	14
综合审判庭	170	57.63%	81	27.46%	9	3.05%	35	11.86%	93.25	15
公安分局	205	69.49%	65	22.03%	20	6.78%	5	1.69%	92.5	16
环保文物局	159	53.90%	91	30.85%	10	3.39%	35	11.86%	92.44	17
城乡一体办	163	55.25%	87	29.49%	7	2.37%	38	12.88%	92.29	18
创建办	175	59.32%	86	29.15%	14	4.75%	20	6.78%	92.25	19
投资促进局	147	49.83%	80	27.12%	11	3.73%	57	19.32%	92.18	20
信访办	164	55.59%	93	31.53%	14	4.75%	24	8.14%	91.75	21
社会事务局	176	59.66%	77	26.10%	6	2.03%	36	12.20%	91.15	22
创业就业服务中心	158	53.56%	89	30.17%	18	6.10%	30	10.17%	88.89	23
交巡大队	172	58.31%	83	28.14%	33	11.19%	7	2.37%	88.8	24
社保中心	208	70.51%	66	22.37%	10	3.39%	11	3.73%	86.9	25
国土资源分局	201	68.14%	67	22.71%	12	4.07%	15	5.08%	86.84	26
撤村并城办	152	51.53%	82	27.80%	27	9.15%	34	11.53%	86.08	27

## 2014年度民主评议公共服务行业类排序表

单位名称	满意票数	满意率	基本满意票数	基本满意率	不满意票数	不满意率	不了解票数	不了解率	总得分	排序
电力	238	80.68%	44	14.92%	9	3.05%	4	1.36%	93.88	1
农村信用合作社	202	68.47%	74	25.08%	15	5.08%	4	1.36%	90.09	2
建设银行	176	59.66%	87	29.49%	16	5.42%	16	5.42%	88.88	3
农业银行	183	62.03%	86	29.15%	20	6.78%	6	2.03%	88.38	4
邮政	162	54.92%	104	35.25%	27	9.15%	2	0.68%	85.15	5
中石油	132	44.75%	112	37.97%	36	12.20%	15	5.08%	84.29	6
中石化	131	44.41%	111	37.63%	37	12.54%	16	5.42%	84.08	7
邮政储蓄银行	154	52.20%	101	34.24%	35	11.86%	5	1.69%	83.53	8
人寿保险	135	45.76%	100	33.90%	34	11.53%	26	8.81%	82.84	9
移动	159	53.90%	77	26.10%	55	18.64%	4	1.36%	82.69	10
公交公司	132	44.75%	102	34.58%	34	11.53%	27	9.15%	82.68	11
有线电视	138	46.78%	82	27.80%	57	19.32%	18	6.10%	80.21	12
电信	118	40.00%	96	32.54%	54	18.31%	27	9.15%	79.54	13
联通	130	44.07%	80	27.12%	77	26.10%	8	2.71%	76.72	14

## 新闻之窗

### 我区全面启动2015年排污申报及审核工作

**伊滨讯** 2014年12月23日,我区召开排污申报动员会,全区300家企业代表参会,标志着我区2015年排污申报和审核工作全面启动。会议按照“全面申报、准确核定”的原则,采用“动员与培训相结合、申报与宣教相结合、核定与监管相结合”的方法,保障2015年排污申报和审核工作顺利开展。

2015年是《新环境保护法》实施的第一年,区环保局加大新环保法宣传力度,重点明确排污申报的重要性,在走基层、下企业、普及宣教的同时,深入了解辖区相关单位排污申报详情,及时汇总正常作业下排放污染物的数量、种类、浓度以及与排污有关的生产经营和治污设施等情况。(王帅)

### 我区依法取缔一家“十五小”企业

**伊滨讯** 日前,李村镇一家“十五小”电镀企业由于未办理环境影响评价手续,并非法擅自投入生产,被该镇环保部门查处后,在勒令其停产无果的情况下,该镇立即上报上级部门,根据相关法律法规,采取强制断电措施,督促其彻底停产。截至目前,该厂已经停止生产,正接受进一步调查。

据悉,“十五小”企业是指《国务院关于进一步加强环境保护若干问题的决定》中明确取缔关停的小造纸、小制革、小染料厂及炼油、电镀、石棉制品、放射性制品等十五种重污染小企业,上述该企业属于依法取缔范围。(郭双明)

### 佃庄镇绿康蔬菜合作社荣获国家示范社称号

**伊滨讯** 2014年12月17日,农业部、国家发展改革委、全国供销总社等部门联合下发《关于公布国家农民专业合作社示范社名单的通知》,此次公布的全国农民专业合作社示范社中,洛阳市12个合作社榜上有名,佃庄镇绿康蔬菜合作社是我区唯一一个上榜合作社。

据了解,国家示范社是全国农民专业合作社中的优秀社,可优先享受国家相关政策的扶持。(郭汀喜)

### 佃庄镇黄庄小学花样跳绳 被推荐全国网络春晚

**伊滨讯** 2014年12月21日,由洛阳市委宣传部主办的洛阳市社区春晚组委会节目选拔小组到佃庄镇黄庄小学选拔节目。

黄庄小学“绳彩飞扬跳绳队”现场表演5分钟。组委会成员对节目的技术性和艺术性给予了肯定。洛阳市“好人颂”社区艺术团副团长张丽娜对进一步提高提升节目团练向上的主题,提出了建设性意见。

据悉,今年洛阳市向全国社区春晚推荐4个节目。目前,佃庄镇黄庄小学的“我爱伊滨、绳彩飞扬”花样跳绳作为洛阳市唯一重点推荐节目。(郭汀喜)

### 庞村镇门庄村喜迎 全国文明村创建考察评估

**伊滨讯** 日前,省文明办检查组到庞村镇门庄村对该村“全国文明村”创建工作考察评估。该村近两年文明村创建工作进展情况进行了汇报,重点介绍了道路硬化、清洁能源建设、道德模范评选、“星级文明户”创评等活动的开展情况。检查组对照《全国文明村镇测评体系》认真查阅了门庄村的各项档案资料,实地察看了相关硬件设施建设情况,并对门庄村开展“全国文明村”创建工作所做的努力表示肯定。

据悉,我市今年共有“全国文明村”名额2个,门庄村将与其他2个候选村进行角逐。(王会婷 魏旭)

### 庞村镇窑沟村 村容村貌改造获群众点赞

**伊滨讯** 2014年12月23日,随着最后一盏路灯的安装完毕,庞村镇窑沟村的亮化工程全部完工,400盏明亮的路灯不仅点亮了乡村的夜晚,也照亮了百姓的生活。

窑沟村下辖6个自然村,有16个村民组,6000来人口,村容村貌改造一直是这两年村里的头等大事。为此,村里投资10余万元对高低压线路进行改造;投资20余万元进行村庄亮化工程;投资60余万元安装数字高清探头64个;新建健身广场6个,安装健身器材6套;硬化道路3公里……

除此之外,村里还新建了近30个垃圾池,集中处理村民的日常生产生活垃圾,专门聘用18名保洁员进行街道清扫和日常环境维护。65岁的李同兴就是保洁员之一,他每天除了清扫街道,还有一项“任务”就是检查每户村民家门前放置的垃圾桶。如果桶内有垃圾,他就会主动帮忙倒掉。“现在街上可干净了,村民都把垃圾集中在门前的垃圾桶内,随处乱扔垃圾的情况很少见了。”李同兴说。

眼看着2014年村里承诺的一件件惠民实事得到落实,村民裴兆芳笑得合不拢嘴:“现在村子大变样,不仅路走着宽敞,环境也好了,还有地方健身,这以后的日子只会越来越好。”(魏旭)

(苗青甫/文 杨万通/图)



学生们在硬化后的校园开心地跳绳

## 伸出您的手 帮帮这个困难的家庭

**伊滨讯** “儿子躺在床上等人照顾,老伴儿又生病了需要做手术,接下来的日子可咋办呀?”提起伤心事,家住庞村镇掘山村的村民布闪霞泪流不止。

布闪霞,65岁,他的儿子叫薛建立,39岁,2007年一次感冒发烧,意外被查出脑子里长了肿瘤,经过诊断,被医生确诊为脑肿瘤。全家带着薛建立四处求医,最后在郑州一家医院做了手术。手术很成功,全家原本悬着的心终于放下了。然而,手术后3个月,薛建立在工作过程中突发脑积水,这一病就再也没有站起来过。

布闪霞告诉笔者,儿子再次患病后,治疗断断续续,一旦犯病就会全身抽搐,后来,儿子经常发烧,渐渐地,全身肌肉酸痛,双腿变得僵硬,说话也不流利,

再后来,儿子生活无法自理,只能躺在床上,这一躺就是6年。6年来,布闪霞和老伴儿为了儿子操碎了心。为了给儿子凑医药费,家里不仅欠下外债,也基本没有什么生活来源。两个孙子,最大的16岁,如今辍学打工,贴补家用。

祸不单行,前段时间,布闪霞的老伴儿脖子四周出了两个大包,本来也不在意,但一次生病吃药期间,明显感觉吞咽困难,这才连忙到医院检查。“医生建议住院做手术。”布闪霞说,“但考虑到家里的情况,老伴儿说啥也不愿住院,还是闺女们‘逼’他到医院做了检查。”

望着瘫痪在床的儿子,想着需要住院做手术的老伴儿,这些天布闪霞的眼泪就没有停过。请伸出您的手,帮帮这个困难的家庭。(魏旭)

## 河南省环保厅致信厂长(经理) 呼吁保蓝天绿水

即日起,新修订的《环境保护法》正式实施。为保护河南的蓝天绿水,2014年12月9日,河南省环境保护厅公开为厂长(经理)“修书”一封,提醒排污单位不要成为新环保法实施后的被追责者,为河南的蓝天绿水做贡献。

这封公开信写于2014年12月4日,公开信中,省环保厅主要介绍了新修订的环保法的几大要点。公开信称,这部被媒体广泛解读为“史上最严”的环保法,较之前的环保法律法规增加了许多新理念、新制度、新举措,对各级政府、各有关部门、各排污单位等都规定了许多新的法律责任和义务,尤其是在打击环境违法行为方面,规定了按日计罚、查封扣押、限制生产、停产整治、未批先建直接处罚、行政拘留、民事责任等许多新的更加严厉的惩处措施。

最后,公开信呼吁厂长(经理)要为河南的蓝天绿水共同努力做贡献,信中讲到,如今越来越严重的雾霾问题再次为社会敲响警钟,希望各位厂长(经理)能理解和支持环境保护工作,在企业生产和经营过程中认真落实保护生态环境的责任和义务。



信在这儿,扫一扫